



Слуга Божа

Кармен Ернандес Баррера

Ініціаторка разом з Кіко Аргуельо Неокатехуменальної Дороги

Народилася в м. Ольвега (Сорія - Іспанія) 24 листопада 1930 року. Дитинство проводить у Туделі (Наварра - Іспанія). Змалку відчуває місіонерське покликання під впливом духа святого Франциска Ксаверія. Вивчає Хімію в Мадридському університеті. Протягом декількох років є членом «Інституту місіонерок Христа Ісуса» та вивчає Богослов'я в Валенсії (Іспанія). У 1964 році знайомиться з Кіко Аргуельо в бараках Паломерас-Альтас в Мадриді, і через проголошення Євангелія убогим, серед яких вони живуть, Господь провадить їх до богословсько-катехетичного синтезу, заснованого на Слові Божому, Літургії та Спільноті, який стане основою Неокатехуменальної Дороги, Статут якої було затверджено Святим Престолом у 2008 році. Тогочасний Архієпископ Мадриду, Дон Касіміро Морсільо, підштовхує їх до того, щоб почати розповсюджувати її в парафіях. Протягом більш ніж 50 років, разом з Кіко Аргуельо, вона віддавала своє життя, проповідуючи Євангеліє в усьому світі. Мала безмірну любов до Ісуса Христа, до Церкви, до Богородиці, до Папи, Літургії, Святого Письма, та до єврейських коренів Християнства. Померла в Мадриді 19 липня 2016 року.

МОЛИТВА ДЛЯ ПРИВАТНОГО ВШАНУВАННЯ

Для випрошення благодатей і ласк за заступництвом Кармен Ернандес

**О Боже,
Ти, обираючи Кармен Ернандес
співініціаторкою Неокатехуменальної Дороги,
дарував їй велику любов до Ісуса Христа і Церкви,
Святого Письма і літургічної молитви,
палку ревність до мандрівного проповідування Євангелія
і вірність Тобі у випробуванні хреста;
даруй мені, за її заступництвом,
бути вірним отриманому хрещенню,
і, якщо є на це Твоя воля - благодать, що про неї я Тебе прошу.
Через Христа, Господа нашого. Амінь.
Отче наш. Радуйся, Маріє. Слава Отцю.**

Згідно декретів Урбана VIII, цей текст жодним чином не впливає на рішення церковної влади. ЗА ДОЗВОЛОМ ЦЕРКОВНОЇ ВЛАДИ.

Адреса для повідомлень про благодаті та ласки:
carmenhernandez@ffn.es Centro Neocatecumenal, c/ Blasco de Garay
8,28015 MADRID - España

Рахунок для пожертвувань: Fundación Familia de Nazaret – Madrid
IBAN: ES72 0049 1892 6221 9012 1868

BIC/SWIFT: BSCHESMM - **Пункт:** Causa Carmen Hernández